Zatacznik nr 1 do
Zasad Sprzedazy Detalicznej
z dnia 24.01.2020r.

Przyktad obliczania migzszosci stosu zwyktego

Rys. 1 Stos zwykty

Vp=S*H*L
Vp-migzszos¢ [mp-metry przestrzenne]
S-szerokos¢ stosu
H-wysokos¢ stosu
L-dtugosc stosu
V=Vp*x
V-objetosé w m3
X-zamiennik mp na m3
Zamienniki:
GRUPA- DLUGOSC
SORTYMENT WALKA mp w korze na m3 bez kory
S2 So, Md, Dg do 1,5m Imp to 0,65 m3
pow. 1,5m Imp to 0,62 m3
S2 Sw, Id do 1,5m 1mp to 0,70 m3
pow. 1.5m Imp to 0,67 m3
S2 Bk, Gb do 1,5m Imp to 0,70 m3
pow. 1,5m Imp to 0,63 m3
S2 Brz i inne do 1,5m Imp to 0,65 m3
pow. 1,5m Imp to 0,60 m3
54 So, Md, Dg i lis¢. do 1,5m Imp to 0,65 m3
S4 Sw, Id do 1,5m Imp to 0,70 m3
Przyktad-drewno 52 50
S-1m Vp=1m*1m*2,4m=2,4mp
H-1m V=2,4 mp*0,62=1,49 m3

L-2,4m #



